
 
 

ЗОЛОТОНІСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від 22.12.2023 № 38-17/VIII 

           м. Золотоноша  

 

Про діяльність відділу зв’язків з громадою 

виконавчого комітету Золотоніської міської ради  

 

Заслухавши та обговоривши звіт начальника відділу зв’язків з громадою 

Головань Л.Б. про роботу структурного підрозділу, відповідно ст.17 

Регламенту Золотоніської міської ради, керуючись п.11 ч. 1 ст. 26 Закону 

України „Про місцеве самоврядування в Україні”, - 

 

міська рада вирішила: 

 

Звіт начальника відділу зв’язків з громадою Головань Л.Б. про роботу 

структурного підрозділу взяти до відома. 

 

 

Секретар ради       Наталія СЬОМАК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Вікторія Левченко 23900 



 
ЗОЛОТОНІСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

вул. Садовий проїзд, 8, м. Золотоноша, Черкаська обл., 19702, тел./факс (04737) 2-38-42 

E-mail: zolomvk@ukr.net, сайт: zolo.gov.ua код ЄДРПОУ 04060849 
  

 №   На №  від  

 

                                 

Звіт про роботу 

відділу зв’язків з громадою у 2023 році 

 

 

Відділ зв’язків з громадою - структурний підрозділ виконавчого комітету 

Золотоніської  міської ради є підзвітним і підконтрольним міській раді, підпорядковується 

міському голові та виконавчому комітету. До складу відділу входить: начальник відділу. 

        Начальник відділу несе відповідальність за порушення норм етики поведінки 

державного службовця та обмежень, пов’язаних з прийняттям на державну службу та її 

проходження. 

 

Основні напрями роботи відділу: 

 

 аналіз діяльності політичних партій, громадських, релігійних організацій в 

Золотоніській громаді, розробка пропозицій щодо заходів, спрямованих на взаємодію 

виконавчих органів міської ради з інститутами громадянського суспільства у здійсненні 

соціально-економічних реформ, розбудови демократичної, соціальної, правової держави, 

розвитку громадянського суспільства, залучення громадських об’єднань до вирішення 

соціально-економічних та інших питань розвитку громади;  

 підготовка, організація та проведення офіційних заходів з відзначення свят 

державного, регіонального, місцевого значення, пам’ятних дат, історичних подій, акцій 

суспільно-політичного характеру з питань, що належать до компетенції відділу, 

забезпечення інформування громадськості про заплановані та проведені заходи; 

 сприяння гармонізації міжнаціональних відносин, збереженню і розвитку 

національно-культурних традицій та національно-етнічних особливостей українського 

народу, етнічної самобутності національних меншин, участь у здійсненні заходів із 

запобігання проявів міжетнічної та расової ворожнечі на території громади; 

 моніторинг проведення мирних зібрань, в установленому порядку повідомлення 

керівництва виконавчого комітету та міської ради про вимоги учасників запланованих 

акцій; 

 поховання військовослужбовців, які загинули (померли) під час повномаштабного 

вторгнення російських агресорів в Україну. 

 

 

Основні заходи, проведені відділом у 2023 році: 

 

З метою  підвищення громадянської свідомості, збереження історичної пам’яті та 

національно-культурних традицій у 2023 році відділом проводилася робота щодо 

організації, координації та проведення загальноміських заходів (державних, релігійних 

свят та заходів місцевого значення), а саме: 

-  відзначення визначних подій в історії нашої держави – Дня Соборності України, 

Дня Державного прапору, Дня незалежності України,  Дня Гідності та Свободи  та ін.;  

-  вшанування пам’яті жертв трагедій українського народу – відзначення Дня Героїв 

Небесної Сотні, вшанування пам’яті жертв політичних репресій, вшанування пам’яті  
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загиблих у зоні проведення АТО українських військових, добровольців, правоохоронців, 

краян та всіх борців за волю і незалежність України, Дня пам’яті захисників України, які 

загинули у боротьбі за незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, Дня 

пам’яті жертв голодоморів в Україні, Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії 

на Чорнобильській АЕС, всіх, хто загинув захищаючи та виборюючи незалежність 

України. 

         До Дня незалежності України та Дня захисників та захисниць України  

відділ з керівництвом міста відвідали могили українських героїв сучасної 

російсько-української війни на кладовищі Алея Слави м.Золотоноші, 

Струнківському, Згарському кладовищах та вшанували воїнів, які загинули у 

боротьбі за незалежність нашої країни. Відтак, 60 могил загиблих героїв, 

котрі боролись за незалежність України, починаючи з 2014 року  і до 

сьогоднішнього дня, відвідали спільно з представниками громадськості, 

родичами загиблих, активістами, побратимами та поклали до могил квіти. 

 Відділом зв’язків з громадою надається допомога родинам загиблих 

Захисників України у вигляді : 

      - організації поховання; 

     - моральної підтримки; 

- збір інформації про загиблих  військовослужбовців  для встановлення банерів в 

меморіальному парку міста на Алеї пам’яті; 

- зустрічей з родинами для вирішення нагальних питань кожного 15-го числа місяця  

та в телефонному режимі.   

Відділ зв’язків з громадою з родинами приймає участь у відкритті куточків пам’яті 

загиблим Захисникам в навчальних закладах міста. 

 Такі куточки пам’яті вже відкриті в загальноосвітніх школах № 1,3 та Золотоніській  

гімназії імені С.Д.Скляренка. 

 

 

Сприяння діяльності органів самоорганізації населення: 

  

Особлива увага приділялася роботі з органами самоорганізації населення – 

квартальними комітетами – їх налічується по громаді -28. Голови квартальних комітетів 

знаходяться на постійному зв’язку з міською радою, так як до них постійно звертаються 

жителі кварталів для вирішення нагальних питань. Проведено 3 засідань „круглих” столів 

з головами квартальних комітетів громади та збори з жителями кварталів під час яких 

розглядалися питання, які найбільше турбують жителів громади (робота підприємств 

комунального господарства міста, співпраця голів квартальних комітетів громади з 

силовими структурами та інші питання).   

 Питання, які не можуть вирішити голови квартальних комітетів, передаються на 

відділ та вирішуються з допомогою керівництва міста.  

Відбулися збори на кварталах міста та селах нашої громади: 

 07 серпня 2023 року – збори жителів кварталу № 1, голова кварталу Побиванець 

Тамара Федорівна, вирішеня питання статусу міста чи села Згарі. 

11 серпня 2023 року – збори з жителями с. Маліївка, переобрання голови кварталу. 

Голою кварталу обрали Мельник Ніну Василівну.  

18 вересня 2023 року – зустріч з жителями кварталу №3, голова кварталу Усик 

Людмила Володимирівна, про заборону будівництва заводу, який вироблятиме біоетанол. 



02 листопада 2023 року – збори з жителями кварталу № 2, переобрання голови 

кварталу. Головою кварталу обрали Старокожку Олексія Володимировича. 

15 листопада 2023 року – збори жителів с. Крупське 

16 листопада 2023 року – жителів с.Деньги та с.Кропивна; 

17 листопада 2023 року – жителів с.Благодатне де звітувалися старости сіл про 

зроблену роботу та про вирішення питань соціально-економічного розвитку територій. 

Велика волонтерська робота проводиться відділом  та головами кварталів з їхніми    

жителями з приготування домашніх смаколиків для ЗСУ (вареники, манники, пиріжки та  

інша домашня випічка). 

  

 

Робота із розпорядчими документами та зверненнями громадян  

у 2023 році 

Відділом зв’язків з громадою виконавчого комітету міської ради за 2023 рік 

розглянуто 8  розпорядчих документів органів влади вищого рівня: Указів Президента 

України, Доручень Президента Україна, Постанов Кабінету Міністрів України, Постанов 

Верховної Ради України, розпоряджень обласної державної адміністрації та ради. Відділом 

підготовлено 4 рішень виконавчого комітету та міської ради. 

         Відділом опрацьовано 30 заяв, звернень, листів від громадян, організацій, установ 

міста письмового характеру.  

        Видано 358 довідок та довідок характеристик. 

Відділ  працює з поліцію м. Золотоноша, національною поліцією всієї України та філією 

установи “Центр пробації” в Черкаській області Золотоніським міськрайонним відділом, 

які надсилають запити про наявність житлового приміщення та можливість проживання 

засудженого( ї ) за зазначеним місцем проживання після звільнення з виправних колоній, 

адвокатськими запитами. 

Таких запитів опрацьовано 13 та надано достовірну відповідь.   

         

 

Начальник відділу зв’язків  

з громадою                                                          Лариса ГОЛОВАНЬ 

 

 

 

 


